
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 07 DE MARÇO DE 2023, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR A 

MULHER EMPREENDEDORA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO DIA DA 

MULHER. 

~ 
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Aos 08 (oito) dias do mês de março de 2023, às 19:15 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 

reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, a fim de homenagear a mulher empreendedora. ESTAVAM 

PRESENTES OS VEREADORES (AS): José Johnson Vasconcelos de Lima, Michelin 

Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, José Jalis Siqueira Gomes e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Compuseram a 

mesa: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares e Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida 

todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de 

cerimônias anuncia os homenageados. Foram homenageadas as senhoras: ADÍLIA MARIA 

TAVARES FERREIRA GOMES, ANA GLAUCIA MADEIRA DE ALBUQUERQUE FÉLIX, 

ANA KÁSSIA ARAÚJO MOURA ALBUQUERQUE, ANA LUZIA RANGEL RODRIGUES, 

ARYANE ARAÚJO LINHARES, AURY JÚLIA DIAS LIBERATO VASCONCELOS, 

CYNTHIA KENIA PONTE SOUSA, CARLAS AGUIAR DE SOUSA REZENDE, JULIA 

MARTINS DE SOUSA, KAMILA SOARES BALREIRA, KAMILA VITÓRIA LINHARES 

ANDRADE GADELHA, LISANIA MENEZES LINHARES, LOUISE RANGEL TORRES 

BRAUN, MARIA JULIANA DE MENDONÇA DE SOUSA, MARIA SUZANA DE SOUZA 

CASTRO, MICKELLINE OLIVEIRA DA SILVA, ROSECLER MORAES DO NASCIMENTO 

RODRIGUES, SIMONE LUCENA DE VASCONCELOS ROCHA, THALLINI SOUSA 

MARTINS e MARIA GEOVANE XAVIER DA COSTA. Em seguida, a Senhora Presidente, 

passa a palavra para a Vereadora Alessandra Ponte para falar em nome da casa. Na sequência, a 

Presidente disponibilizou a tribuna para as homenageadas que queiram se pronunciar. Em ato 

final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução 

do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerra os trabalhos. Para 

constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram 

registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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